

НОВОСТЬ

19.04.2021

ПРИ СОДЕЙСТВИИ ЛУКОЙЛА В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ВЫСАДЯТ БОЛЕЕ 22 МИЛЛИОНОВ САЖЕНЦЕВ ЛЕСНЫХ КУЛЬТУР

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») и Рослесинфорг заключили договор, предполагающий выполнение компенсационных лесовосстановительных работ. В 2021 году специалисты федерального госучреждения Рослесинфорг по заказу нефтяников проведут работы по высадке более 22 миллионов саженцев лесных культур на территории Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов.

Общая площадь лесовосстановления составит более 8,5 тысяч гектаров. Селекционный материал произведен в специализированных питомниках и адаптирован для посадки на территории Югры и Ямало-Ненецкого округа. Основные лесобразующие породы - сосна обыкновенная, сибирский кедр, ель, лиственница. Рослесинфорг воссоздаст лес и будет ухаживать за молодыми растениями в течение первых трех лет после высадки.

«ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» активно участвует в различных международных, федеральных и региональных экологических акциях, проектах и программах. Ведется посадка лесных культур, воспроизводство рыбных ресурсов - за последние пять лет в Обь-Иртышский бассейн Западной Сибири выпущено уже более 190 миллионов мальков промысловых и ценных пород рыбы. Также при поддержке нефтяников на территории государственных заказников и заповедников совершенствуется научная и техническая база, реализуют мероприятия, способствующие решению задач по сохранению и восстановлению природных ресурсов северных регионов.